
25 let White & Case v České republice
White & Case LLP je přední světovou advokátní kanceláří, která v letošním roce slaví výročí 25 let na
českém trhu a 115 let od založení kanceláře v New Yorku. Jako jedna z prvních amerických právních
firem s celosvětovou působností poskytuje poradenství a právní zastoupení ve všech důležitých
oblastech obchodního práva. Síť advokátních kanceláří White & Case se 37 pobočkami ve 26 zemích
světa, se v listopadu tohoto roku rozroste o nové kanceláře v Káhiře, Melbourne a Sydney.

Od svého vzniku poskytovala pražská kancelář právní poradenství pro více než 2000 klientů, mezi
které patří například poradenství Vládě České republiky při vytvoření společného podniku
společnosti Škoda Auto se společností Volkswagen AG v hodnotě 6 miliard USD. Tato transakce patří
k vůbec největším a nejúspěšnějším privatizačním projektům v České republice. Kancelář se podílela
také na úspěšné privatizaci českého bankovního sektoru. Poskytovala rovněž právní poradenství paní
Dagmar Havlové a panu prezidentovi Václavu Havlovi v souvislosti se založením Nadace Dagmar a
Václava Havlových Vize 97. V oblasti bezplatného právního poradenství rovněž dlouhodobě
pomáháme nadaci Dobrý anděl a neziskové organizaci Post Bellum.

"Chtěli bychom poděkovat především našim klientům, neboť díky nim můžeme letos slavit 25 let
právní kanceláře White & Case v České republice. Díky nim jsme mohli být u transakcí, které
představují důležité milníky jak v moderní historii České republiky, tak i pro jednotlivé české firmy a
podnikatele. Velké poděkování patří také všem našim bývalým i současným kolegům, kteří z White &
Case v České republice vytvořili právní kancelář patřící mezi absolutní špičku ve svém oboru. Když
se dívám na náš současný pražský tým, jsem pevně přesvědčený o tom, že tato firma nemá jen
úžasnou historii, ale i úžasnou budoucnost," říká David Plch, řídící partner pražské kanceláře.

Mezi významné transakce, na kterých v poslední době kancelář White & Case pracovala, patří také
největší transakce v České republice oblasti fúzí a akvizic – koupě antivirové společnosti AVG
Technologies N.V. společností Avast Software za 1,3 mld. USD (touto fúzí vznikla nejvýznamnější
globální společnost v tomto oboru, jejíž software je nainstalován na 40% počítačích na světě), dále
prodej ČGS Holding za 31,6 mld. Kč, akvizice Mall.cz a Heureka.cz za více než 200 milionů eur a
financování akvizice společnosti Telefonica O2 Czech Republic skupinou PPF.
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